

河南曙光医院，一个从先行者到领导者的成功超越！

河南曙光医院传承国医，中西合璧，专注于肛肠科、男科、妇科、耳鼻喉疾病的研究与康复治疗，为中原百姓健康提供更为专业、全面的医疗服务……

回望2006年，人们会发现河南曙光医院是省内乃至全国医学界专家们无法回避和忽视的样本，经过8年的历程，河南曙光医院积攒了足够的实力；不断的拼搏，为今天的曙光插上了腾飞的翅膀；风雨兼程，日夜守护，见证了曙光负重前行的坚实步履……

超越：[为了更高的目标]

今天，河南曙光医院既是为适应新时期国家政策的要求，又是在原有综合性诊疗基础上扩大诊疗服务范围的一个新的起点。河南曙光医院，依然坚守为中原百姓健康服务的信念，坚定为中原百姓健康服务的步伐，坚持为中原百姓健康事业作出更大的贡献！为构建和谐社会奉献出应有的力量！

模式：[专业特色做精做细]

作为一家21世纪中国高科技现代化综合性先导医院，河南曙光医院率先细分五大专业：肛肠科、男科、妇科、耳鼻喉、口腔科，并集预防、保健、治疗、研究、康复于一体，真正做到了“专病专治”。凭借着对百姓健康的深刻理解，致力于把各个科室做大做强，把各科室做细做精，让患者享受全面、系统、专业、优质的星级医疗服务。

技术：[精尖设备构筑优势]

在科技飞速发展的今天，谁掌握先进的技术，谁就掌握主动权。8年来，河南曙光医院对各种疾病的研究不断深入，医疗技术也取得了迅速的发展。为了适应百姓疾病治疗的需要，与国际医疗服务接轨，投入巨资引进先进检测、诊断的治疗仪器和一系列高精尖设备，并首家引进韩国电子肛肠镜、美国LEEP技术、前列腺介入导融系统等先进技术，为临床专家诊断各种男科疾病提供了强有力的、科学的依据。

医术：[名医名家技高德重]

为了提高诊疗水平和质量，河南曙光

医院吸收了国内一大批资深权威专家，如肛肠科首席专家程绍祖主任医师、医学教授冉纪萍主任、军中手术一把刀赵和平主任等，他们针对患者的个体差异，提出个性化的诊疗方案。目前，来河南曙光医院看病的患者，不但覆盖了整个省会郑州，还有洛阳、信阳、平顶山、濮阳、安阳等10多个中原其他省市的患者慕名而来，这也是对河南曙光医院专家群高超医术和医院强大实力的一个最好注解。

诚信：[立院之本强院之法]

如果说尖端的设备、一流的人才为医院的核心和基石，那么，诚信经营就是河南曙光医院的根本。河南曙光医院王院长强调，“每一位患者在我们这里，都享有知情权、同意权和选择权”。在曙光，专家都会为患者列出几种诊疗方案供其选择，正是在这种透明的诊疗模式下，和谐诚信医疗得到很好的诠释。以诚信服人，打好诚信牌，给患者一个放心的就医环境，是河南曙光医院即河南曙光医院的永恒追求。

信念：[责任重于泰山]

“行医救人，救死扶伤，是医生的本职；

救助患者，尊重生命，是医院的责任”。河南曙光医院王院长一句话，道出了医院的行医准则。无论贫富、贵贱，医务人员认真、平等对待每一位患者，为百姓健康负责，并视责任重于泰山。此外，河南曙光医院更是不忘社会责任，自河南曙光医院成立以来，医院领导一直热衷各种公益事业，走在我省同行的前列，成了我省医疗界积极参与公益事业的领头兵和带头人之一。

榜样：[从先行者到领导者]

“专注百姓健康，实行细分化、规范化诊疗。”这是河南曙光医院坚持不断的理念。作为我省医疗行业的先行者，河南曙光医院一直与国内顶级专家们保持着密切的联系，经常举行学术交流会议，取长补短。面对优势，河南曙光医院领导们并没有满足，相反强烈的责任感让他们清醒地认识到，先行只是先别人一步，只有不断前进，成为行业的领导者，才是真正的成功。

今天，河南曙光医院传承经典，勇于创新，完成了从先行者到领导者的成功超越，成为更加强劲的综合医院，为成就百姓健康，信念始终如一！

吐血你怕，便血你怕不怕？

便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出及大便习惯改变是结、直肠肿瘤的高危症状，市民朋友拨打0371-6352 3333，免费预约50元肛肠检查(电子肛肠镜+肛门指诊+中药灌肠，原价228元，每日仅限30名)。

某天，若是猛然吐了一口血，你惊慌不安，内心的害怕驱使你一定要去医院查个清楚才可安心。其实生活中更多发生的一幕是这样的：排便时你突然发现手纸上有鲜血痕迹，只是心里暗自说道：“真是的，又上火”。

一个是吐血，一个是便血，折射出的却是患者朋友肛肠健康意识薄弱的现状，更反映出了当前患者普遍存在的心理：总认为便血不过是小问题，不需要去特别关注。相信很多人都有便血的经历，相关的调查表明，有八成患者对大便带血的症状不以为然，认为“便血是上火”引起的，还有很多患者认为便血是小问题，不需要“兴师动众”地去检查。然而，事实真的是这样吗？

便血是痔疮还是肠癌？

大便出血是一种很常见的症状，很多肛肠疾病的症状都表现为便血，最常见的是痔疮，危害最大的是直肠恶变。

河南曙光医院肛肠专家程绍祖主任指出，患有直肠恶变的病人均有不同程度的便血，大多数情况下，便血的颜色会偏向暗红色，这是较为重要的诊断依据。但是，由于肠癌肿瘤发生的部位越接近肛门，便血会越鲜艳。这往往和痔疮的症状极为相似，极容易被误认为是痔疮等常见肛肠疾病而遭到忽视。

便血易癌变 引发筛查新动向



便血对身体有哪些危害？

便血预示着很多肛肠疾病的潜在，痔疮、肛裂、肛瘘、直肠息肉、肠癌等疾病都会导致便血。此外，长期便血，很容易使患者体内丢失大量的铁，贫血较重时则会出现面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后呼吸急促、浮肿等。对于女性，长期贫血容易导致女性

肾脏浓缩功能减退，还会出现月经不规则、过多或减少、皮肤干燥、毛发枯疏等症状，甚至导致更年期提前。对老年人来说，长期便血带来人体内红细胞携带氧的数量减少，长期下去就会导致体内各个脏器在缺氧的状态下工作，很容易导致各种相关疾病的出现。

电话预约 肛肠疾病普查仅需50元(原价228元) 韩国超导光电子肛肠镜 实现检查0误差,治疗0失误

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一方面由于传统检查方式的落后，另一方面因为人们受“十人九痔”说法的影响而忽视肛肠病变的信号，对其置之不理或是随便到不正规的医疗机构草率就医。

为提高人们的健康意识、降低肛肠疾病的发病率，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院特增设3台韩国超导光电子肛肠镜，自投入以来，

以检查结果0误差的完美纪录引发了人们的普遍关注。

韩国超导光电子肛肠镜是目前国际上技术最先进、检查最精准的设备之一。该设备以1200万像素的医用高清探头深入病灶，将肛肠内部图像清晰放大，以视频直播的方式让医患双方从屏幕上清楚观察病情发展状况。67种肛肠病都逃不过韩国超导光肛肠镜的火眼金睛。

检查项目	原价	现价
挂号费 肛门指诊 中药灌肠 电子肛肠镜	228元	50元

健康提示

哪些患者应及时参与肛肠镜检查？

- √便时滴血、大便带血者；
- √肛门肿痛、肿物脱出者；
- √肛门或肛周长疙瘩者；
- √腹泻、便秘、大便不成形者；
- √肛周肿块或直肠有异物感者；
- √肛门坠胀、排便不净者；
- √肛门流黏液或血水者；
- √排便习惯改变、便条变细；
- √肛肠病久治不愈者。

注：因来院患者众多，市民可拨打0371-6352 3333提前预约，或者登录河南曙光医院官网与专家在线交流。详细地址：郑州市文化路73号（东风路文化路交叉口向北200米路东省财经学院斜对面），此外，省、市医保/新农合患者请携带相关证件。